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Ata da reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE), realizada no dia 25 de setembro de 2017, 1 

com início às 08h15min e término às 10h05min. Reuniram-se, na sala 102 do bloco D do 2 

Campus Centro-Oeste Dona Lindu, os seguintes professores: Gustavo Machado Rocha, 3 

Guilherme de Freitas Barcelos, João Marcos Arantes Soares, Nayara Delgado Andre Bortoleto, 4 

Shirley Milagre Menezes. Compareceram também os coordenadores de Bases Biológicas da 5 

Prática Médica: Luciana Estefani Drumond de Carvalho, Cristiane Queixa Tilelli, Tiago 6 

Johsnton Leitão, Jaqueline Maria Siqueira Ferreira, Valéria Ernestânia Chaves e Dante Alighieri 7 

Schettini. O Prof. Gustavo iniciou a reunião informando a seguinte pauta: 1) Estratégias para 8 

otimizar a elaboração e correção das avaliações de Bases Biológicas da Prática Médica: Oficinas 9 

do NDE. Inicialmente o Prof. Gustavo falou sobre os objetivos e a importância da realização das 10 

oficinas do NDE para identificar os pontos que precisam ser revistos e as dificuldades na 11 

execução do projeto pedagógico do curso. Ele chamou atenção para o fato de que o NDE precisa 12 

trabalhar em parceria com os coordenadores das unidades curriculares para aperfeiçoar o 13 

funcionamento do curso e possibilitar a execução do projeto pedagógico. Ele relatou que foram 14 

realizadas oficinas no primeiro semestre de 2017 e que o NDE já se reuniu várias vezes para 15 

rever as questões levantadas. Algumas foram eventuais e outras recorrentes. Alguns professores 16 

foram chamados no colegiado, mas a maioria das questões foram resolvidas através de trocas de 17 

e-mails. Uma das questões levantadas pelos alunos envolve as avaliações das Bases Biológicas: 18 

o tempo de entrega das notas e a realização da devolutiva. O NDE entende as dificuldades com 19 

relação à questão da multidisciplinaridade na unidade, porém sugere que sejam discutidas formas 20 

de se aprimorar a execução dessas avaliações. Foram levantadas várias questões pelos 21 

coordenadores presentes com relação às suas experiências nas unidades. As sugestões 22 

apresentadas pelos membros do NDE foram as seguintes: O coordenador deve definir o número 23 

de questões de cada professor e fazer uma divisão igualitária no valor e no número de questões. 24 

Com relação à correção das provas o coordenador faria a correção de todas as questões fechadas 25 

e as questões abertas seriam feitas em uma folha à parte e encaminhadas aos professores 26 

responsáveis para correção. Com relação à devolutiva, o coordenador deve cobrar de todos os 27 

professores o gabarito, repassá-lo aos alunos, e no caso de persistirem dúvidas, essas devem ser 28 

encaminhadas aos professores para esclarecimento. Uma outra sugestão seria tentar diminuir o 29 

número de professores por semestre, uma questão que teria que ser verificada junto aos GAD’s. 30 

Foi sugerida também a realização do seminário integrado ao final do semestre como vem sendo 31 

feito no curso de Enfermagem. Os membros do NDE relataram que essa é uma das metas 32 

estabelecidas para os próximos semestres e inicialmente seria proposta a discussão de um caso 33 

clínico relacionado a um dos módulos da disciplina. Finalmente, foi sugerida também a 34 

realização de oficinas com os professores como era feito anteriormente. A próxima reunião ficou 35 
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agendada para o dia 23/10/17 às 8 horas. Nada mais havendo a se tratar, foi lavrada a presente 36 

ata que, após lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 37 
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